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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.  
2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu  conţinutul de 
idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin metoda 
aleasă de elev. 

 

 

Nr. 
item 

Subiectul 1. Experimente … 
Punctaj 

Parţial Total 

a. 

Andrei măsoară latura  a cubului de lemn și calculează volumul acestuia:  
3V .  

0,50 

3 p 

Andrei etalonează resortul cu ajutorul masei marcate. 1,00 

Andrei fixează resortul în plan vertical, măsoară greutatea G a cubului din lemn 
suspendat de resort și calculează masa m a cubului: 

G
m

g
  

0,50 

Andrei determină densitatea cubului din lemn: 

3
  



m G

V g
 1,00 

b. 

Trasarea corectă a razelor de lumină (vezi Figura 1.R). 

Figura 1.R 

1,00 

3 p 

Aplicăm a doua lege a reflexiei luminii (vezi Figura 1.R): 

1 1i r    și   2 2i r . 1,00 

Din Figura 1.R obținem: 
o

1 2 45    
0,50 

Rezultă: 
o135  . 

0,50 

c. 

În aer, coala B ajunge pe podea înaintea colii A. 0,50 

3 p 
Frecarea colii B cu aerul este mai mică decât frecarea colii A cu aerul. 1,00 

În vid, colile A și B ajung simultan la baza cilindrului fixat în plan vertical de 
podea.  

0,50 

În vid nu acționează forțe de frecare. 1,00 

Oficiu               1p 

TOTAL  Subiectul 1              10p 
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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.  
2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu  conţinutul de 
idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin metoda 
aleasă de elev. 

 

 

Nr. 
item 

Subiectul 2. Viteze … 
Punctaj 

Parţial Total 

a. 

Dacă barca parcurge distanţa d dintre cele două porturi A şi B în sensul curgerii 
râului avem: 

1 barcă apă

1

     
d

v v v
t

    
0,75 

3 p 

Dacă barca parcurge distanţa d dintre cele două  porturi A şi B împotriva 
curentului avem: 

2 barcă apă

2

     –
d

v v v
t

   
0,75 

Viteza apei faţă de maluri este: 

apă  
d

v
t

 
0,50 

În urma efectuării calculelor obţinem: 

1 2

2 1

2t t
t

t t





 0,50 

Rezultă: 
 4 ht  

0,50 

b. 

Ordonarea crescătoare a vitezelor: 

2 3 1< v  <v v  
1,50 

3 p 
Ordinea sosirii bicicliștilor la linia de sosire: primul este B1, al doilea este B3, iar 
al treilea este B2. 

1,50 

c. 

Distanţa dintre cele două staţii de tramvai este: 

          1 2 3 1medie 1 2 2medie 3 medied d d d v t v t v t v t  
1,00 

3 p 

Unde: 

 1medie 2medie
2

v
v v  

0,50 

Dar: 

     2 1 3t t t t t t  
0,50 

În urma efectuării calculelor obţinem: 

medie

medie

2

2

d v
v

d v t




 
 0,50 

Rezultă:  
27 km/hv   sau 7,5 m/sv  

0,50 

Oficiu               1p 

TOTAL  Subiectul 2              10p 
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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.  
2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu  conţinutul de 
idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin metoda 
aleasă de elev. 

 

 

Nr. 
item 

Subiectul 3. Tensiuni mecanice … 
Punctaj 

Parţial Total 

a. 

Firul rămâne în repaus dacă o0  . 0,50 

3 p 

Reprezentarea corectă a forțelor (vezi Figura 2.R). 

Figura 2.R 

1,00 

În acest caz tensiunea mecanică din fir este: 
T G m g    1,00 

Rezultă: 
0,98 NT   

0,50 

b. 

Reprezentarea corectă a forțelor (vezi Figura 3.R). 

Figura 3.R 

1,00 

3 p 

În acest caz tensiunea mecanică din fir este: 

'
2

m g
T G


   

1,00 

Rezultă: 
' 0,49 NT   

1,00 
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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.  
2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu  conţinutul de 
idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin metoda 
aleasă de elev. 

 

c. 

Reprezentarea corectă a forțelor (vezi Figura 4.R). 

Figura 4.R 

1,00 

3 p 

Bila de masa m rămâne în repaus ( vezi Figura 4.R) dacă: 

1 2 e 0T T F G     
0,50 

Deci: 

1x 2xT T  

1y 2y eT T F G    

0,50 

În urma efectuării calculelor obținem: 

1 2 eT T G F m g k        
0,50 

Rezultă: 

1 2 0,8 NT T   
0,50 

Oficiu               1p 

TOTAL  Subiectul 3              10p 
 
 
 

Barem propus de: 
prof. dr. Gabriel FLORIAN, Colegiul Naţional „Carol I” – Craiova, 


